Вопросы по математике  на марафон  1 класс .(на всякий случай вопросов взяла больше)
1 уровень
1. Выбери правильный ответ 7-5
А) 4
В) 2
С ) 6
Д) 10

2. Реши пример 10+4
А) 14
В) 4
С) 6
Д) 10

3.Назови соседей числа 9.
А)  2 и 3
В)  6 и 7
С)  8 и 10
Д)  0 и 10


4.Какое число пропущено при счёте 1, 2, 3, 4, 6, 7 ?
А)  4
В)  5
С)  8
Д)  9

5.Самое большое число в ряду 2,  3,  8, 11,  14, 10.
А) 3
В) 14
С) 10
Д) 2

6.Отметь верную запись. Пять плюс три равно восемь.
А) 8 - 3 = 5
В) 5 + 3 = 8
С) 5 + 3 = 6
Д) 8 - 5 = 3

7.Вставь пропущенное число 15 -...=10
А)10
В) 5
С) 4
Д) 10


2 уровень

1.В каком ряду  даны только чётные числа?
А) 10,  8,  7, 5,4
В)  1,  5,  6,  8, 9
С)  10, 8, 6, 4,2
Д)  10, 9, 8, 6,4

2.Что получится, если к числу прибавить ноль?
А) предыдущее число
В) последующее число
С) то же самое число
Д) на вопрос ответить нельзя

 3.Запись 5 + 4 это......
А) сумма
В) разность
С) слагаемое
Д) вычитаемое
4.В каком ряду числа записаны в порядке увеличения?
А) 1, 2,  3, 7, 6
В) 9,  8, 7, 6, 5
С) 6, 7, 8, 9, 10
Д) 6, 7, 5, 4, 3

5. На тарелке 5 конфет и 9 пряников. На сколько пряников больше  чем конфет?
А) 5
В) 6
С) 4
Д) 9

6.Папа купил 3 мяча зелёного и жёлтого цвета. Зелёных мячей было больше, чем жёлтых. Сколько мячей каждого цвета купил папа?
А) 2 жёлтых и 1 зелёный
В) 1 зелёный и 2 жёлтых
С) 0 зелёных и 3 жёлтых
Д  2 жёлтых и 0 зелёных
 
7. Как называется первое число в выражении 7-5=2
А) Вычитаемое
В) уменьшаемое
С) разность
Д) слагаемое

3 уровень

1.В букете поровну роз и гвоздик.Сколько в букете гвоздик, если роз было 9 ?
А) 4
В) 5
С) 9
Д) 18

2.На столе было 10 чашек. Когда несколько чашек убрали их осталось 4.сколько чашек убрали?
А) 4
В) 7
С) 6
Д) 10


3. У Юли было два десятка карандашей. Она подарила Ире 2 карандаша и Лизе столько же. Сколько карандашей осталось у Юли?
А) 5
В) 14
С) 16
Д) 20

4.Сколько дециметров и сантиметров в отрезке длиной 14 см?
А) 1дм 3см
В)1дм 4 см
С)2дм 2 см
Д)1дм 1см

5.Укажи числовое выражение значение которого равно 7.
А) 10-4+7
В) 9-2-2
С) 6+3-2
Д) 9-1+2


6.Выбрать правильный вопрос к задаче, чтобы она решалась в 2 действия.
Оля нашла 7 белых грибов, а Коля на 4 гриба больше.
А) Сколько грибов нашла Оля?
В) Сколько грибов нашёл Коля?
С) Сколько грибов они нашли вместе?
Д) Сколько грибов у них осталось?

Тест2
1.Запись 7-2- это
А)уменьшаемое
Б) вычитаемое
В) разность
2.Запись 3+2 – это…..
А) сумма 
Б) разность
 В) слагаемое
3. Вычисли: 10-8+3
А) 4
 Б) 5
В) 10
4. Прочитай задачу. Найди пару. Соедини линиями.
На ёлочку повесили 3 красных шара и 4 синих. Сколько шаров на ёлочке?
А)7
Б)8
В)10
5.Запиши правильно.
А)решение
Б)условие
В)ответ

6. Укажи единицы измерения массы:
А) 1кг 
Б) 1ч 
В) 1см
7. Сравни: 9см……..1дм
А)больше
Б)меньше
В)равно
8.Выбери геометрическую фигуру, у которой четыре вершины и четыре стороны.
А)треугольник
Б) квадрат
В)круг
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